

С наступлением тепла югорчане проводят досуг вблизи водоемов и рек.

В связи с чем, есть риск возникновения чрезвычайных ситуаций, в частности, в местах, где купание запрещено.

С целью предупреждения подобных несчастных случаев инспекторы отдела по делам несовершеннолетних ОМВД России по г.Нефтеюганску во взаимодействии с сотрудниками МЧС и ГИМС, а также представителями Общественного совета проводят рейды по обследованию береговых зон, расположенных на подотчетной территории.

Сотрудники полиции выявляют факты нахождения несовершеннолетних вблизи водоемов и рек без сопровождения родителей или законных представителей, проводят беседы с отдыхающими о необходимости соблюдения мер личной безопасности, а также предупреждают о возможных фактах несчастных случаев на водных объектах.

В разговорах со взрослыми полицейские рекомендуют не оставлять без внимания детей, предупреждают о предусмотренной административной ответственности, а также напоминают о недопустимости распития алкоголя на водоемах.

Отметим, подобные профилактические мероприятия продолжатся в течение всего летнего периода.